

Double-walled Water Kettle KAWK362BK

For more information see the extended manual online: nedis.is/kaw362bk

Intended use

The Nedis KAWK362BK is an electric water kettle for boiling water. The product is intended for use only. Any modification of the product may have consequences for safety, warranty and proper functioning.

This product is not intended for use by persons (including children) with physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning the use of the product by a person responsible for their safety. The product is intended for use in household environments for typical householding functions that may also be used by non-expert users for typical householding functions, such as: shops, offices, other similar working environments, farm houses, by clients in hotels, motels and other residential type environments and/or in bed and breakfast type environments. The product is not intended for professional use.

Main parts (image A)

<input type="radio"/> Lid	<input type="radio"/> Base plate
<input type="radio"/> Lid release button	<input type="radio"/> Power cable
<input type="radio"/> Kettle	<input type="radio"/> Handle
<input type="radio"/> Display	<input type="radio"/> Water level indicator

Control panel (image B)

<input type="radio"/> Temperature indicator	<input type="radio"/> Temperature down button
<input type="radio"/> Adjustable temperature range	<input type="radio"/> KEEP WARM button
<input type="radio"/> Temperature up button	<input type="radio"/> START/CANCEL button

Safety instructions

! WARNING

- Ensure you have fully read and understood the instructions in this document before you install or use the product. Keep the packaging and this document for future reference.
- Only use the product as described in this document.
- Any other use of the product than described in this user manual is regarded as unintended use and may cause injury or damage to the product and void the warranty.
- Do not use the product if a part is damaged or defective. Replace a damaged or defective product immediately.
- Do not touch the hot parts of the product directly.
- Never fill the kettle over the "max." Otherwise hot water can spill out of the kettle.
- Be careful when moving the kettle with hot water. Avoid spillage.
- Be careful when opening the lid, hot steam may escape.
- Place the product on a stable and flat surface.
- Children should be supervised to ensure that they do not play with the product.
- Cleaning and user maintenance shall not be done by children without supervision.
- Do not let children play with the packaging material. Always keep the packaging material out of the reach of children.
- Before plugging into a power outlet, check whether the power supply voltage corresponds with the voltage printed at the bottom of the product.
- If the power cable is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similar qualified persons in order to avoid a hazard.
- Do not open the product, there are no user serviceable parts inside.
- This product may only be serviced by a qualified technician for maintenance to reduce the risk of electric shock.
- Disconnect the product from the power source before cleaning.
- Do not immerse the product in water or other liquids.
- Do not use the product without water in the kettle to prevent damaging the heat elements.
- Do not drop the product and avoid bumping.
- Avoid spillage on the power connector and the base plate when cleaning the product.
- Do not leave the product cable hanging over the table edges to prevent the appliance from being pulled down. Make sure that neither the appliance nor power cord or plug comes into contact with hot surfaces, such as hotplates or a radiator, or that they come into contact with the appliance itself.
- Always keep the power cable and the product away from usual walkways.
- Avoid spillage on the power connector and the base plate.
- Only use the product with the provided base plate.
- Descale your kettle regularly.

Cleaning the product before first use

- Fill the kettle to the max line.
- Press the lid release button **A** to open the lid.
- Discard the boiled water.
- Clean the outside of the product with a soft clean, damp cloth.

Using the product

- Place the product on a stable and flat surface.
- Press the lid release button **A** to open the lid **A**.
- Fill the kettle **A** with clean water.
- Connect the power cable **A** to a power outlet.
- The adjustable temperature range **B** lights up, and the boil button blinks
- Tap the temperature up button **B** and the temperature down button **B** to select a temperature from the adjustable temperature range **B**.
- After 1 minute without input, the product beeps three times and returns to standby mode.
- Tap START/CANCEL **B** to heat the water, or tap the KEEP WARM button **B** to heat up, and keep the water at the selected temperature.
- The kettle heats up to the selected temperature.
- When the temperature is reached, the kettle beeps three times and switches off.
- To manually stop the heating or the keep warm process, press the START/CANCEL button **B**.
- All buttons, except for the START/CANCEL button **B**, are disabled during heating and keeping warm.
- After 30 minutes of keeping warm without input, the product beeps three times and returns to standby mode.
- When the product is switched off before removing the kettle **A** from the base plate **A**.
- Be careful when opening the lid **A**, hot steam may escape.

Descaling the product

- Descale your kettle regularly.
- Place 200 ml of white vinegar.
- Add 1000 ml of water to the kettle **A** to fill it up to the max indicator.
- Boil the water following the steps in chapter Using the product.
- Allow the mixture to sit overnight.
- Discard the mixture.
- Fill the kettle **A** with clean water.
- Repeat step 6 - 7 until the odor of vinegar has been flushed away.

Disposal

The product is designated for separate collection at an appropriate collection point. Do not dispose of the product with household waste.

For more information, contact the retailer or the local authority responsible for the waste management.

DE Kurzanleitung KAWK362BK

Weitere Informationen finden Sie in der erweiterten Anleitung online: nedis.is/kaw362bk

Bestimmungsgemäße Verwendung

Der Nedis KAWK362BK ist ein elektrischer Wasserkocher zum Aufkochen von Wasser. Das Produkt ist nicht für den professionellen Einsatz gedacht.

Dieses Produkt ist zur Verwendung in Haushaltsumgebungen für typische Haushaltsfunktionen gedacht. Es ist nicht für den professionellen Einsatz ausgeführt werden können, wie z. B. in Geschäften, Büros und ähnlichen Arbeitsumgebungen, Bauernhäusern, von Kunden in Hotels, Motels und anderen Unterkünften und/oder in Pensionen.

Das Produkt ist nicht für den professionellen Einsatz gedacht.

Haupbestandteile (Abbildung A)

<input type="radio"/> Abdeckung	<input type="radio"/> Grundplatte
<input type="radio"/> Deckelfreigabekopf	<input type="radio"/> Stromkabel
<input type="radio"/> Wasserkocher	<input type="radio"/> Griff
<input type="radio"/> Anzeige	<input type="radio"/> Wasserstandanzeig

Bedienfeld (Abbildung B)

<input type="radio"/> Temperaturanzeige	<input type="radio"/> Temperatur niedriger-Knopf
<input type="radio"/> Einstellbarer Temperaturbereich	<input type="radio"/> KEEP WARM-Taste
<input type="radio"/> Temperatur höher-Knopf	<input type="radio"/> START/CANCEL-Taste

Sicherheitshinweise

! WARNUNG

- Vergegenwärtigen Sie sich, dass Sie die Anweisungen in diesem Dokument vollständig gelesen und verstanden haben, bevor Sie das Produkt installieren oder verwenden. Heben Sie die Verpackung und dieses Dokument zum späteren Nachschlagen auf.
- Verwenden Sie das Produkt nur wie in diesem Dokument beschrieben.
- Verwenden Sie das Produkt nicht in dieser Bedienungsanleitung beschriebten ist, wird als nichtbestimmungsgemäße Verwendung angesehen und kann zu Verletzungen oder Schäden am Produkt führen sowie die Garantie erlöschen lassen.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn ein Teil beschädigt ist oder es einen Mangel aufweist. Ersetzen Sie ein beschädigtes oder defektes Produkt unverzüglich.
- Benutzen Sie die heißen Bauteile des Produktes nicht direkt.
- Füllen Sie den Wasserkocher niemals über „max.“ Andernfalls kann heißes Wasser aus dem Wasserkocher herausspritzen.
- Seien Sie vorsichtig, wenn Sie den mit heißem Wasser gefüllten Wasserkocher bewegen. Vermeiden Sie es, heißes Wasser zu verschütten.
- Sehen Sie beim Öffnen des Deckels vorsichtig, es kann heißer Dampf austreten.
- Stellen Sie das Produkt nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Produkt spielen.
- Reinigung und Wartung durch den Benutzer dürfen nicht von unbeaufsichtigten Kindern durchgeführt werden.
- Lassen Sie Kinder nicht mit dem Verpackungsmaterial spielen. Halten Sie das Verpackungsmaterial stets außer Reichweite von Kindern.
- Prüfen Sie vor dem Einstecken in eine Steckdose, ob die Spannung der Stromversorgung mit der auf der Unterseite des Produkts aufgedruckten Spannung übereinstimmt.
- Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, seinem Kundendienst oder vergleichbar qualifizierten Personen ersetzt werden, um eine Gefährdung zu vermeiden.
- Öffnen Sie das Produkt nicht. Es befindet sich keine vom Benutzer zu wartenden Teile im Inneren.
- Dieses Produkt darf nur von einem ausgebildeten Techniker gewartet werden, um die Gefahr eines Stromschlags zu reduzieren.
- Trennen Sie das Produkt vor der Reinigung von der Stromversorgung.
- Verwenden Sie das Produkt nicht ohne Wasser im Wasserkocher, um eine Beschädigung der Heizelemente zu vermeiden.
- Lassen Sie das Produkt nicht herunterfallen und vermeiden Sie Kollisionen.
- Verwenden Sie zur Reinigung des Produkts keine aggressiven chemischen Reinigungsmittel.
- Verwenden Sie kein scharfes Metall über die Steckdose längen, um zu verhindern, dass das Gerät heruntergezogen wird. Stellen Sie sicher, dass weder das Gerät noch das Stromkabel oder der Stecker in Kontakt mit heißen Oberflächen wie Herdplatten oder einer Heizung kommen und dass sie nicht in Kontakt mit dem Gerät selbst kommen.
- Halten Sie das Stromkabel und das Produkt von üblichen Laufwegen fern.
- Vermeiden Sie es, heißes Wasser auf das Stromkabel und die Basisplatte zu verschütten.
- Verwenden Sie das Produkt nur mit dem mitgelieferten Basisplatte.
- Entkalten Sie Ihren Wasserkocher regelmäßig.

Reinigen Sie das Produkt vor der ersten Verwendung

- Füllen Sie den Wasserkocher bis zur Markierung für maximalen Füllstand mit Wasser.
- Kochen Sie das Wasser, indem Sie die Schritte im Kapitel „Verwenden des Produkts“ ausführen.
- Schütten Sie das gekochte Wasser weg.
- Reinigen Sie die Außenseite des Produkts mit einem weichen, sauberen und leicht angefeuchteten Tuch.

Verwenden des Produkts

- Stellen Sie das Produkt auf eine stabile, ebene Oberfläche.
- Drücken Sie den Decke-Freigabe-Knopf **A**, um den Deckel zu öffnen **A**.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Füllen Sie den Wasserkocher immer zwischen den Markierungen Minimum und Maximum (1,7 l).
- Füllen Sie den Wasserkocher niemals über „max.“ Andernfalls kann heißes Wasser aus dem Wasserkocher herausspritzen.
- Verwenden Sie den Wasserkocher immer mit geschlossenem Deckel **A**.
- Das Produkt ist mit einem Überhitzungsschutz ausgestattet. Eine unzureichende Wassermenge führt dazu, dass das Produkt ausschaltet, bevor das Wasser gekocht hat.
- Stellen Sie den Wasserkocher **A** auf die Basisplatte **A**.
- Vermeiden Sie es, heißes Wasser auf das Stromkabel und die Basisplatte zu verschütten.
- Prüfen Sie vor dem Einstecken in eine Steckdose, ob die Spannung der Stromversorgung mit der auf der Unterseite des Produkts aufgedruckten Spannung übereinstimmt.

Verwenden des Produkts

- Stellen Sie das Produkt auf eine stabile, ebene Oberfläche.
- Drücken Sie den Decke-Freigabe-Knopf **A**, um den Deckel zu öffnen **A**.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Füllen Sie den Wasserkocher immer zwischen den Markierungen Minimum und Maximum (1,7 l).
- Füllen Sie den Wasserkocher niemals über „max.“ Andernfalls kann heißes Wasser aus dem Wasserkocher herausspritzen.
- Verwenden Sie den Wasserkocher immer mit geschlossenem Deckel **A**.
- Das Produkt ist mit einem Überhitzungsschutz ausgestattet. Eine unzureichende Wassermenge führt dazu, dass das Produkt ausschaltet, bevor das Wasser gekocht hat.
- Stellen Sie den Wasserkocher **A** auf die Basisplatte **A**.
- Vermeiden Sie es, heißes Wasser auf das Stromkabel und die Basisplatte zu verschütten.
- Prüfen Sie vor dem Einstecken in eine Steckdose, ob die Spannung der Stromversorgung mit der auf der Unterseite des Produkts aufgedruckten Spannung übereinstimmt.

Nettoyage du produit avant la première utilisation

- Remplissez la bouilloire jusqu'à la ligne maximale de remplissage.
- Portez le couvercle à l'état ouvert.
- Faites bouillir l'eau en suivant les étapes du chapitre Utilisation du produit.
- Versez l'eau bouillie.
- Nettoyez l'extérieur du produit avec un chiffon doux, propre et humide.

Utiliser le produit

- Placez le produit sur une surface stable et plane.
- Appuyez sur le bouton délestage du couvercle **A** pour ouvrir le couvercle **A**.
- Remplissez la bouilloire **A** avec de l'eau potable.
- Remplissez toujours la bouilloire entre les repères minimum (0,5 l) et maximum (1,7 l).

- Der Wasserkocher heizt auf die ausgewählte Temperatur auf.
- Wenn die Temperatur erreicht ist, piept der Wasserkocher dreimal und schaltet sich aus.
- Um das Aufheizen oder den Warmhaltevorgang abzubrechen, drücken Sie die START/CANCEL-Taste **B**.
- Wenn Sie auf die START/CANCEL-Taste **B** sind während dem Aufheizen und Warmhalten deaktiviert.
- Nach 30 Minuten Warmhalten ohne Eingabe piept das Produkt dreimal und kehrt in den Standby-Modus zurück.
- Vergegenwärtigen Sie sich, dass das Produkt ausgeschaltet ist, bevor Sie den Wasserkocher **A** von der Basisplatte **A** entfernen.
- Seien Sie beim Öffnen des Deckels **A** vorsichtig, es kann heißer Dampf austreten.

Entkalten des Produkts

- Entkalten Sie Ihren Wasserkocher regelmäßig.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit 700 ml Weißweinessig.
- Geben Sie Wasser in den Wasserkocher **A**, um ihn bis zur „max.“-Markierung zu füllen.
- Kochen Sie das Wasser, indem Sie die Schritte im Kapitel „Verwenden des Produkts“ ausführen.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie die Schritte 6 - 7, bis der Essiggeruch weggespült ist.
- Lassen Sie die Mischung über Nacht einwirken.
- Entsorgen Sie die Mischung.
- Füllen Sie den Wasserkocher **A** mit sauberem Wasser.
- Schütten Sie das Wasser weg.

